

Конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»

Органами прокуратуры Российской Федерации особое внимание уделяется участию молодежи, институтов гражданского общества в антикоррупционном правовом просвещении, являющимся действенным инструментом профилактики коррупции.

В 2020 году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» для молодежи из всех государств мира.

К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которым предлагается подготовить конкурсные работы на тему «Вместе против коррупции!».

Прием работ осуществляется с 1 мая по 1 октября 2020 года на официальном сайте конкурса www.anticorruption.life в двух номинациях — «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик».

Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Правила проведения международного конкурса доступны на сайте конкурса www.anticorruption.life

прокуратура Викуловского района